

В рамках Недели родительской любви в Минском государственном колледже искусств прошла диалоговая площадка **«Партнерство государства и семьи в интересах поколений»**, на которую был приглашен председатель Минской городской организации Белорусского профессионального союза работников культуры, информации, спорта и туризма Сергей Григорьевич Крысенко.

В ходе беседы порассуждали о важной роли семьи в жизни каждого человека, о воспитании подрастающего поколения, о наших исконных духовно-нравственных ценностях, и, в целом, о незыблемых основах ценностного фундамента белорусской нации. Каждый присутствующий услышал от спикера что-то важное для себя.

